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ΘΕΜΑ: Κλείσιμο Έτους 2022 

 

Αγαπητοί Συνεργάτες, 

 

  

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και εφέτος θα θέλαμε από τις πρώτες ημέρες του 

Δεκεμβρίου  να σας ενημερώσουμε για τις ημερομηνίες  που αφορούν στο 

παραγωγικό κλείσιμο και την παραλαβή των αιτήσεων για το κλείσιμο του 

έτους.  

 

1. Παραλαβή Αιτήσεων 

 

Για όσες αιτήσεις κατατεθούν ηλεκτρονικά ή στις Κεντρικές Υπηρεσίες της 

Εταιρίας μας και τα Υποκαταστήματα μέχρι και την Τρίτη 20 Δεκεμβρίου 

2022 και δεν υπάρξουν εκκρεμότητες, θα εκδώσουμε Ασφαλιστήρια 

Συμβόλαια και Πρόσθετες Πράξεις μέχρι και την τελευταία εργάσιμη ημέρα του 

χρόνου. 

 

Εξαίρεση αποτελούν οι αιτήσεις για τα UL προϊόντα τακτικής και Εφάπαξ 

Καταβολής, τις οποίες θα μπορείτε να καταθέσετε  μέχρι και την Πέμπτη 22 

Δεκεμβρίου 2022. 

 

Για όσες αιτήσεις κατατεθούν μετά τις παραπάνω ημερομηνίες, καθώς και για 

όσες παραμείνουν σε εκκρεμότητα μετά τις ημερομηνίες αυτές, θα εκδοθούν 

Συμβόλαια ή Πρόσθετες Πράξεις μετά τις 2 Ιανουαρίου 2021. 

 

2. Απαντήσεις επί των εκκρεμών αιτήσεων 

 

Οι απαντήσεις επί εκκρεμών αιτήσεων θα γίνονται δεκτές μέχρι και την 

Τρίτη 20 Δεκεμβρίου 2022. 

 

3. Ιατρικές εξετάσεις προασφαλιστικού ελέγχου  
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Οι Ιατρικές Εξετάσεις προασφαλιστικού ελέγχου (αποτελέσματα, 

γνωματεύσεις, κλπ) θα γίνονται δεκτές εφόσον παραληφθούν μέχρι και την 

Τρίτη 20 Δεκεμβρίου 2022. 

 

Υπενθυμίζουμε ότι δεν θα γίνονται δεκτές εξετάσεις που πραγματοποιούνται σε 

άλλα διαγνωστικά κέντρα εκτός των συμβεβλημένων. 

 

Παρακαλούμε για την πιστή τήρηση των ανωτέρω, καθώς και για την εφαρμογή 

εκ μέρους σας όλων των προβλεπόμενων κατά την καταχώρηση και αποστολή 

των αιτήσεων διαδικασιών που προβλέπονται. 

Είναι σημαντικό για την γρήγορη επεξεργασία των αιτήσεων η  αποστολή μαζί 

με την κατάθεση της αίτησης όλων των εντύπων που απαιτούνται είτε αφορούν 

κανονιστικές υποχρεώσεις της Εταιρίας είτε έντυπα για ασφαλιστικό, ιατρικό  

και οικονομικό έλεγχο,  προκειμένου να συμβάλετε στην εύρυθμη και 

αποτελεσματική λειτουργία της Διεύθυνσης Ανάληψης Ζωής & Υγείας.  Στόχος 

όλων μας είναι  να διεκπεραιωθεί και αυτή τη χρονιά  με επιτυχία το σύνολο 

των εισερχόμενων αιτήσεων στις ημερομηνίες που αναφέρθηκαν παραπάνω. 

 

Κλείνοντας, θέλουμε να ευχηθούμε Καλό μήνα και  Καλό  Παραγωγικό 

Κλείσιμο και να  σας διαβεβαιώσουμε ότι για άλλη μια χρονιά όλες οι 

υπηρεσίες της Διεύθυνσης  θα κάνουν το καλύτερο δυνατό για να 

εξυπηρετήσουν την παραγωγική σας διαδικασία και την επίτευξη των στόχων 

σας. 

 

 

Με εκτίμηση, 

 

 

 

Δημήτρης Παπαχρήστου  
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